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ZÁHONYI VASUTAS 
XII. évfolyam, 25. szám 2022. február 20 

Bér’23 – a legnagyobb közös többszörös 

"Ha én főnök lennék, bizonyos szint fölött nem süllyednék bizonyos szint alá." 
(Esterházy Péter: Termelési regény)  

Hiába keringtek a károgó rosszakaróink dögkeselyűk módjára a 
vasutasok feje fölött, nem érték, nem érhették el céljukat: február 
tizenhetedikén mégis létrejött a bérmegállapodás a mérvadó vasutas-
szakszervezetek – köztük a Vasutasok Szakszervezete – és a 
munkáltató között. Ami nagyon nem volt könnyű menet, hiszen akkora 
ellenszélben dolgoztak a mieink, ami el is fújta volna a károgókat, ha 
nem változnak át igazi kaméleonként varanggyá. Mert amolyan Muppet 
show-t játszva igyekeztek mindent és mindenkit lealázni, csak hogy 
elmondhassák, ők megmondták. És, hogy mit mondtak meg? 

Hónapokon át vissza-visszatérő eleme volt nótájuknak, hogy 
szakszervezetünk megelégszik öt százalék béremeléssel, amit valójában egyetlen 
megállapodás sem tartalmazott. Úgy három éve, mit később, a pontos szövegrész mindig 
úgy szólt, hogy az alapbéremelés "legalább öt% mértékű" legyen. Tehát soha sem mondtunk 
le az újratárgyalásról, amit erősített az is a megállapodásokban, hogy "amennyiben 
Magyarország főbb gazdasági mutatóinak változása indokolttá teszi, az érdekképviseletek 
kezdeményezésére" újranyitják a tárgyalásokat. Ez meg is történt, és ellenlábasaink nagy 
bánatára múlt pénteken eredményesen lezárult (részletek: vsz.hu). 

De az sem volt igaz, hogy bármely megállapodásban az alapbér-fejlesztés a Kollektív 
Szerződés részévé vált volna, ezzel lemondva további követelések lehetőségéről, illetve az 
alapbérhez kapcsolódó sztrájkjogról. Sajnos, a mocsárlakóknak az írástudás nehézségei 
mellett az olvasás is tudománnyá lett – lelkük rajta. Az viszont már közügy, a vasutasság 
közügye, amikor irodalmároktól ellesett szófordulatokba csomagolt, kocsmai stílusban 
igyekeznek kicsiny színházukat megtölteni közönséggel. 
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Mindeközben a tárgyalóképes szakszervezetek vezetői rombolás helyett építkeztek, amikor 
kellett, a miniszterrel is egyeztettek, majd ismét tárgyalóasztalhoz ültek a munkáltatóval. 
Természetesen figyelmen kívül hagyván a jellemtelen megnyilvánulásokat, mert egy jó 
vezető egy bizonyos színt fölött nem süllyed egy bizonyos színt alá. És végül megegyeztek a 
lehető legnagyobb kevésben, és a lehető legnagyobb közös többszörösben. Ezzel 
megvalósulni látszik Meleg Jánostól, a Vasutasok Szakszervezetének elnökétől egy 
interjúban elhangzott, háromszázezer forintnál magasabb alapbérekre van szükség 
(Klubrádió, 2023. 01. 25.) 

Mert tudjuk, nagyon kevés, de azt is tudjuk, hogy az ötvenháromezer forintos végeredmény a 
leginkább rászorulókon segít. Azokon, akik közül sokaknak a megélhetésért is meg kell 
küzdeniük. Kétségtelen, marad a bértorlódás, de jól tudjuk, ahhoz kellene végre az új 
bértábla, és sok-sok pénz. Amit természetesen szorgalmazunk, ha úgy tetszik, követelünk 
továbbra is. Ám nem sok értelme volna irreális kiáltozásra, bár érthető, hogy brekiék a 
színpadon olyasmivel rugaszkodtak elő, amiről tudták, hogy lehetetlen: így biztosak lehettek 
abban, hogy bármilyen eredmény születik, ők folytathatják tovább az egyre alantasabb 
műsorukat.  

Mert bizony a kis vasutas érdektörténet tovább folytatódik, és hódolóik, bábuk módjára 
továbbra is fennhangon skandálnak, ahogyan a rendező vezényel. Céljuk nem más, mint a 
vasutas érdekvédelem bomlasztása. Erre is gondoljanak majd azok, akik, miközben 
számolgatják az új bérüket, és jóízűen falatozzák a megemelt kártyapénzt, megírják soron 
következő alpári kommentjüket. 

Dolhai József 
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K I R Á N D U L J U N K  

E G Y Ü T T !  
A Vasutasok Szakszervezete záhonyi Területi Képviselete 

2023. április 22-én, szombaton vonatos-autóbuszos 
kirándulást szervez tagjai részére. 

Útiterv: Záhonyból Karcagig vonattal, onnan autóbusszal 

Kunmadarasra és Poroszlóra, majd vissza Karcagra. 

Programterv: Kunmadaras (egykori szovjet katonai) repülőtér – 

Poroszló, Tisza-tavi Ökocentrum. 

 

Részvételi díj: 4000/fő, amely tartalmazza az útiköltséget (IC pótjegy, 
autóbuszköltség), az idegenvezető díját, és a belépőjegyeket. 

Indulás: lakcímhez legközelebbi vasútállomás, illetve Záhony, VSZ 
Területi Képviselet előtti tér. 

Érdeklődni, jelentkezni 2023. április 10-ig Juhász Tiborné képviselet 
vezetőnél, a részvételi díj befizetésével – helyfoglalás a jelentkezés 
sorrendjében! Mobil: 30/386-6083, üzemi: 33-49 
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HUMORSAROK 

KÍVÁNSÁGLISTA 

Három férfi utazik autóval, balesetet szenvednek, mindhárman meghalnak. Mennek a 

mennyországba, Szent Péter fogadja őket: 

– Mielőtt eldöntenénk, hova kerüljetek, mondjátok el, mit szeretnétek, mit mondjanak az emberek 

a temetéseteken? 

Az első válasz: azt szeretném, ha az emberek azt mondanák, jó férj, jó apa, jó orvos volt. 

A második válasz: én azt szeretném, ha azt mondanák, jó férj, jó apa, jó tanár volt. 

A harmadik válasz: én meg azt szeretném, ha azt mondanák: Nézzétek! Megmozdult! 

 

TÖRTÉNELMI LECKE 

Egy archeológus az izraeli Negev sivatagban ásatásokat végez. Egy nap kiemelnek egy 

érckoporsót, benne egy múmiával. Miután megvizsgálta, telefonált az egyik híres múzeum 

vezetőjének: éppen most fedeztem fel egy 3000 éves múmiát, aki valószínűleg szívinfarktusban 

halt meg – mondta izgatottan. 

– Hozza ide. Majd mi leellenőrizzük – válaszolta a múzeum igazgatója. 

Egy héttel később az igazgató csodálkozva hívta vissza az archeológust: igaza volt a múmia 

korával és a halálának okával kapcsolatban! De honnan tudta? 

– Óh, igazán könnyű volt. Találtam egy darab papírt, amin ez állt: "10.000 sékelt Góliátra". 
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